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Решите уравнение x2-2x+√3-x =√3-x+8.

Область допустимых значений (ОДЗ):
3-x≥0 (т.к. под корнем должно быть положительное число), следовательно: 3≥x
x2-2x+√3-x =√3-x+8
x2-2x+√3-x -√3-x=8
x2-2x=8
x2-2x-8=0
Дискриминант: D=(-2)2-4*1*(-8)=4+32=36
x1=(2+6)(2*1)=4
x2=(2-6)(2*1)=-2
Накладывая ОДЗ, получается, что x1 не подходит.
Ответ: x=-2
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Решите уравнение (x2-36)2+(x2+4x-12)2=0

(x2-36)2+(x2+4x-12)2=0
( (x-6)(x+6))2+(x2+(6x-2x)-12)2=0
(x-6)2(x+6)2+((x2+6x)-(2x+12)2=0
(x-6)2(x+6)2+(x(x+6)-2(x+6))2=0
(x-6)2(x+6)2+((x+6)(x-2))2=0
(x-6)2(x+6)2+(x+6)2(x-2)2=0
(x+6)2((x-6)2+(x-2)2)=0
Это произведение равно нулю когда:
1) (x+6)2=0
2) (x-6)2+(x-2)2=0
1) (x+6)2=0
x+6=0
x1=-6
2) (x-6)2+(x-2)2=0
x2-12x+36+ x2-4x+4=0
2x2-16x+40=0
x2-8x+20=0
D=(-8)2-4*1*20=65-80=-15
D<0, значит данное квадратное уравнение не имеет корней.
Ответ: x=-6
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Решите уравнение (2x-4)2(x-4)=(2x-4)(x-4)2
(2x-4)2(x-4)=(2x-4)(x-4)2                   (2x-4)2(x-4)-(2x-4)(x-4)2=0
Выносим за скобки (2x-4)(x-4):
(2x-4)(x-4)((2x-4)-(x-4))=0            (2x-4)(x-4)(2x-4-x+4)=0                  (2x-4)(x-4)x=0
Это произведение равно нулю, если:
1) 2x-4=0,                 2) x-4=0,                           3) x=0:
    2x-4=0                       x-4=0


     2x=4                          x2=4
      x1=2
 Ответ: x1=2, x2=4, x3=0
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Решите уравнение (x-3)(x-4)(x-5)=(x-2)(x-4)(x-5).
(x-3)(x-4)(x-5)-(x-2)(x-4)(x-5)=0
Выносим за скобки (x-4)(x-5):
(x-4)(x-5)(x-3-(x-2))=0
(x-4)(x-5)(x-3-x+2)=0
(x-4)(x-5)(-1)=0
(x-4)(x-5)=0
Это произведение будет равно нулю, если:
x-4=0 или x-5=0
Следовательно:
x1=4
x2=5
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Найдите значение выражения:
(4x - 49y)/(2√x-7√y) - 5√y, если √x+√y=2
Обозначим:
2√x как а,
7√y как b.
Тогда получаем:
(a2-b2)/(a-b) - 5√y = (a-b)(a+b)/(a-b) - 5√y = a+b-5√y
Возвращаем обратно исходные значения:
2√x+7√y-5√y=2√x+2√y=2(√x+√y)=2*2=4
Ответ: значение выражения равно 4
